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Podpis dohody o spolupráci s UK Université Paris 3 Sorbonne-Nouvelle
3. dubna 2002
Projekt Frankofonních studií na UK

Univerzita Paříž 3 Sorbonne-Nouvelle je, společně s INALCO a se Svobodnou
univerzitou v Bruselu, jednou z univerzit participujících v projektu Frankofonních
studií na UK. Tento projekt, koordinovaný Katedrou západoevropských studií Institutu
mezinárodních studií Fakulty sociálních věd UK (koordinátorkou je Doc. PhDr. Lenka
Rovná), byl zahájen v akademickém roce 2000/2001 a je určen magisterským
studentům FSV, FF a FHS. Jedná se o cyklus přednášek v oboru humanitních a
sociálních věd, které přednášejí francouzští profesoři převážně z výše zmíněných
vysokoškolských institucí. Velmi významná je přitom spolupráce s CEFRES a s
Francouzským velvyslanectvím v Praze.

Dohoda o spolupráci mezi UK a Univerzitou Paříž 3 rozšíří výše zmíněnou spolupráci
o další formy a obory: především o možnost výměny studentů a doktorandů v oborech
francouzská literatura a francouzský jazyk, literatura obecná a srovnávací, jazyky a
literatura evropského společenství, překladatelství, politické vědy a evropská studia,
aplikovaná jazykověda, literatura a reálie, žurnalistika, divadelní umění.
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Součástí dohody je i plán spolupráce na období 2002/2003, který zahrnuje reciproční semestrální pobyty studentů
magisterského studia (každá z univerzit může vyslat až 6 studentů), dvojí vedení doktorských prací, výměnu vědeckých
pracovníků na přednáškové pobyty (dva z každé strany na 1 týden), společné pořádání kolokvií a seminářů.

Podpis této významné dohody se uskutečnil dne 3. dubna 2002, členy francouzské delegace byli: Prof. Jean-Michel
Lacroix, prezident, Prof. Elisabeth Du Reau, viceprezidentka pro studijní radu a univerzitní život. Za UK se zúčastnili:
Prof. Ing. Ivan Wilhelm, CSc., rektor UK, Prof. PhDr. Jiří Kraus, DrSc., prorektor pro zahraniční styky UK, Prof. Ing.
Lubomír Mlčoch, děkan Fakulty sociálních věd UK, Doc. RNDr. Petr Kolář, děkan Filozofické fakulty UK, Prof. Jan Sokol,
PhD., děkan Fakulty humanitních studií UK, Doc. PhDr. Lenka Rovná, proděkanka pro public relations Fakulty sociálních
věd UK, Doc. PhDr. Bořivoj Hnízdo, proděkan pro zahraniční styky Fakulty sociálních věd UK, PhDr. Jaroslav Štichauer,
proděkan pro zahraniční styky Filozofické fakulty UK.


